

2ª Esclarecimento

RFQ ST 10.2022 CONCURSO PÚBLICO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE MONOTORIZAÇÃO.

Questões:

1. Os sacos são transparentes conforme foto?
2. Tem de levar impressão?
3. O saco que mostra na fotografia tem um fole no fundo é para levar?
4. A quantidade pedida são 1000 sacos ao 1000 Kg?

Resposta:

1. Os sacos são transparentes conforme está na foto.
2. A impressão identifica o tipo de plástico.
3. O fole no fundo não é necessário.
4. Conforme a solicitação são 1000 sacos.

Questão:

1. A bota verde ranger se a mesma é de segurança ou não?
2. Pretendem mesmo a bota ou a galocha?

Resposta:

1. **A bota é conforme aparece na imagem.**



2. **É necessário que sejam botas.**